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Не пора, не пора, не пора

Москалеві й ляхові служить!

Довершилась України кривда стара, —

Нам пора для України жить.

Бо пора се великая єсть:

У завзятій важкій боротьбі

Ми поляжем, щоб волю, і щастя, і честь,

Рідний краю, здобути тобі!

Справжні борці за щастя нації, за життя і щастя своїх дітей – це ті, котрі після

смерті залишаються живими, бо їх є кому наслідувати, є кому прийти на зміну.

Ще Горацій сказав, що «війни прокляті матерями». Яке страшне слово війна… Скільки в
ньому ненависті, злості, крові, сліз, розбитих сердець, скалічених доль, смертей, болю. Війна -
це відвага, мужність, героїзм, подвиг.

Тема є актуальною в наш час. Зараз мирне небо України опалене полум’ям війни, а
слова «Слава Україні - Героям Слава!» набули нового святого змісту, перестали бути лише
вітанням. Нині це віддання особливої шани тим, хто у напружений, найкритичніший і
найважливіший момент життя нашої країни не відступив і пожертвував собою заради
своєї Батьківщини.



1. Не дожив, не долюбив, не доборовся, не домріяв…

Війна завжди найкращих забирає

і вибору у них уже немає.

У когось батько, в когось син вмирає,

чому це Бог усе не припиняє?

Війна забирає найкращих, але наша память про них буде жити вічно! Їхні імена завжди будуть

для нас взірцем патріотизму, мужності та незламності! Їсторії їхнього життя, їхніх подвигів, видатної

мужності, незламності навіки вписано в історію України!

Серед героїв цієїї війни маємо, без сумніву,  Героя нашого Сокальського краю, Ігоря Демідонта

/Дод. 1/. Йому назавжди 38, бо розчахнуте крило пекельної війни непроханим чорним крилом болю та 

скорботи невмолимо уразило саме серце Сокальщини.

Дод. 1. Герой нашого Сокальського краю, 
ЛЮДИНА-ПОСМІШКА, Ігор Демідонт.



Ігор народився 20 березня 1986 року в місті Сокаль, де і проживав до 2008 року з батьком Ігорем, 

матір'ю Ярославою та сестрою Мар'яною. За цей період був вихованцем дитячого садочку № 8, згодом

навчався в Сокальській загальноосвітній школі № 2 до 2003 року /Дод. 2/. Відвідував різні спортивні

гуртки, секції плавання. Був хорошим учнем та другом, якого любили та поважали всі вчителі, 

однокласники /Дод.3/, друзі , адже за своєю світлою і доброю вдачею мав їх чимало. Ігор з малих літ

був привчений до молитви і Божого слова. Кожної неділі спішив до Божого храму, де щиро слухав

настанови священників.

В 2003 році, закінчивши школу, вступив у Львівський національний політехнічний університет на 

кафедру економіки та менеджменту. Під час навчання в університеті закінчив курси військової кафедри

зі званням молодшого лейтенанта. Був хорошим, відповідальним студентом.

Був хорошим учнем та другом, 

якого любили та

поважали всі вчителі, одноклассники



24 січня 2009 року одружився із Христиною Калькою, жителькою с. Гута. 

З коханою дружиною /Дод. 4 / вони в злагоді та любові прожили майже 16 років. 

Виростили та виховали двох дітей  Назарія та Вероніку /Дод. 5/.

Герої не вмирають. Вони просто перестають бути поруч. Відлітають….. Тихенько 

і не попрощавшись. Можливо, тому, що не збирались помирати. Мали плани, хотіли 

любити, виховувати дітей, навчатись, працювати, радіти життю. Не 

судилось…Стають зірками в небі. Янголами-охоронцями.

Дод. 4. З коханою дружиною Христиною

Дод. 5. З дітьми Веронікою та Назарієм



2.…та всім серцем любив та вірив у свою країну, в її світле та мирне майбутнє.

10 травня 2022 року був мобілізований у прикордонні війська Великомостівської воєнної

частини. На початках службу проходив  у складі зведеного загону відділу прикордонної

служби «Львів-2» у протитанкових військах /Дод.7/. Був залучений до бойових дій на 

Бахмутському напрямку в районі населенного пункту Кліщіївка, де стійко і мужньо тримав

оборону рідної землі. Незважаючи на власне життя, врятував не одного свого побратима. Був

вірним другом і найкращим командиром для свої хлопців.

У 2023 році його перевели до 105 прикордонного загону імені князя Володимира Великого 

м. Чернігова де був призначений на посаду начальника першого вогневого відділення

прикордонної мінометної застави прикордонної комендатури швидкого реагування /Дод.8/. 

Незважаючи на свою посаду, був другом, братом для свої хлопців. Завжди був поряд з ними 

на всіх вогневих позиціях,  переживав за життя кожного з них. 





Два рази перебував на Авдіївському напрямку. По приїзду на ротацію восени 2023 року за 

бойові заслуги був нагороджений почесним нагрудним знаком Головнокомандувача Збройних

Сил України «Срібний хрест» /Дод.9/, відзнакою Президента України «За оборону України» /Дод. 

10/,  почесною відзнакою начальника 105 прикордонного загону ім. князя Володимира Великого 

за особисту мужність, героїзм, ініціативу та стійкість, проявлені під час оборони дорученого

рубежу, вірність військовій призязі та сумлінне служіння українському народові /Дод. 11/ та

почесним нагрудним знаком від командувача військ оперативного командування «Північ» 

сухопутних військ ЗСУ медаллю «За сумлінну службу» /Дод. 12/.



1 травня 2024 року внаслідок застосування противником вогневого ураження зі ствольної 

артилерії по місцю роззосередження особового складу в районі насленого пункту Гірник  

Донецької Області  Ігор отримав важке поранення. Три доби за його життя боролися лікарі міста

Дніпра, але важкі травми були несумісні з життям. І 5 травня о 01.00 годині на світле свято 

Воскресіння Господнього Господь Бог забрав його душу до себе. 

Від княжих часів та козацьких звитяг в Україні віддають почесті воїнам полеглим за волю 

народу. Зі щитом йшли до бою, щитом постали супроти ворожої навали і на щиті повертаються їх

тіла до отчого дому. На щиті повернувся і Ігор. Поховали Героя  зі святою молитвою на цвинтарі у 

селі Гута на місці вічного його спочинку /Дод. 14/.

Непоправна втрата та біль для всіх, хто знав його, бо не стало надзвичайно світлої та доброї

людини. Героя Ігоря Демідонта нагороджено орденом «Почесний громадянин Сокальської міської 

територіальної громади» /Дод.13 /.

Нагороджено орденом “Почесний
громадянин Сокольської міської 

територіальної громади”



3. Мій татусь не повернеться додому... Він — янгол, і тепер — на небесах...

Заплаче мати не одного сина

чому сумна його ота стежина,

якою він в останнє проходив.

Життя віддав і тіло положив

на рідну землю,що його зростила

у вічність його душу проведе.

Заплачуть діти за рідненьким татом,

який додому більш вже не прийде.

Заплаче сестра, що втратила свого брата.

Заплаче вся убитого сім’я /Дод.6/.

І всі ті сльози болі і страждання

течуть з очей вже день у день.

Коли закінчиться війна проклята?

Коли Господь почує плач людей?

Герой - Ігор Демідонт є моїм хресним татом /Дод. 15/. Він — один із тих, хто  перебував  на 

передовій, захищаючи нас від загрози. Його відвага та сила духу завжди надихали нас вірити в 

перемогу. 

Ми, його сім’я, віримо в його місію та підтримували його всім серцем. Його приклад надихає 

нас боротися та вірити у свою країну.



« Я знаю лише хорошу сторону свого татуська, але якщо бути чесною я не впевнена 

що у нього була погана сторона. Про хресного в селі відгукуються як про хорошого та 

сміливого чоловіка. 

В дитинстві мій хресний займався плаванням, він був хорошим в цьому, їздив на 

змагання, здобував нагороди. Завдяки своїм вмінням плавати, він врятував життя дівчинці, 

будучи  ще підлітком - вже був Героєм. Зараз татусько є  Героєм не лише для тієї дитини, але 

й для всієї України.

Відповідальність - була притаманна йому. Хрещений відповідально ставився до 

роботи, до своїх обовʼязків як батька, так і хресного. Ставши начальником 1-го вогневого 

відділення прикордонної мінометної застави 105 прикордонного загону ім. Князя 

Володимира Великого,  на нього лягла ще більша відповідальність. 

Під його командуванням було багато людей, як молодших, так і старших за віком. Та 

він впевнено робив свою роботу, ведучи вперед своїх підлеглих та захищаючи країну. 

Я запамʼятала хресного, як добру та світлу людину. Він завжди посміхався, жартував 

та був загалом відкритою людиною.  Як хресний він був чудовим. Татусько ніколи не забував 

про мій  день народження, іменини чи будь-яку іншу подію з мого життя. Деколи навіть я не 

памʼятала, проте хресний так. Я пишаюся тим, що мала такого чудового хресного.

Також він був хорошим братом та другом для моїх батьків. Вірним, дружнім, завжди 

готовим прийти на допомогу. 

Мабуть, за таку його відкритість та добродушність його поважали та любили.»

Ми завжди пам’ятатимемо мого хресного, Ігоря Демідонта,  як людину з великої 

літери, його відданість, самопожертву та боротьбу за незалежність і цілісність України. 

Адже Герої не вмирають! … 

Вони навіки живуть у наших серцях, залишаючи слід своєї відваги, жертовності й 

любові до Батьківщини. Їхні душі героїчним жовто-блакитним полум’ям горять!

Герої такі не вмирають,

Вони будуть вічно живі.

Героїв завжди пам’ятають

На небі й на рідній землі!



«… Так наш Ігор у Великдень відійшов у кращий світ, ця проклята війна забрала його в 

нас, забрала в дітей люблячого тата, в дружини коханого чоловіка, в батьків сина, розраду, 

підтримку і допомогу , в сестри брата і опору, в мене найкращого друга, в усіх нас велику і

вагому частину нашого спільного життя, минулого, теперішнього і майбутнього...

Ця коротка історія є моєю даниною пам'яті світлій і добрій людині, моєму справжнньому

другу, моєму Ігору. Усіх хто її читатиме вибачте за правильність чи не правильність того як вона 

написана, писати її було важко, бо біль цієї втрати на жаль час не лікує, але ця історія написана 

щиро і з любов'ю до справжнього друга.

Вибач братику що може якось тебе образив, що ми згубились в тому дорослому житті, що

мабуть мало допомагав, і не витягнув тебе з того пекла, вибач мене і спочивай з миром...»
Юрій Жуковець

4.«Коротко про найкращого і справжнього друга… -



Вічною раною на серці кожного українця буде пам’ять про Героїв війни, кожен з яких віддав 

за свої переконання найвищу ціну – власне життя. Українці об'єдналися, щоб боротися за краще 

життя своїх дітей, друзів, батьків.  Два роки. Тривожних, заплаканих і вимолених... В один день 

тисячі простих українців стали солдатами свого народу. Люди із 

гарячими і мужніми серцями. За цю перемогу заплачено велику 

ціну — життя наших Героїв. 

Цей сум, не просто свічка, яку можна поставили на згадку. 

Щемить серце, болить душа. Та слава героїв невмируща! Їх забути неможливо. Вони в нашому 

серці назавжди!!!

Патріотизм і героїчна мужність... Герої не вмирають!

Вони — з нами!!!... Вони з вірою в життя йшли вперед свободу 

українцям здобувати й віддала свою душу та тіло за нас усіх...

Із цими смертями «Слава Україні! Героям слава!» перестало

бути просто вітанням. Тепер це віддання шани найкращим! 

Зараз не час стояти осторонь. Кожен із нас може знайти свій

спосіб внести вклад у велике діло захисту країни. Дехто відстоює

нашу землю зі зброєю в руках, героїчно стоячи на передовій. 

Інші допомагають волонтерством, збираючи гроші, відправляючи

ліки, одяг та продукти на передову. А є і ті, хто молиться за мир

та безпеку, підтримує тих, повернеться додому.

Спільна робота, взаємна підтримка та взаєморозуміння —

ось ключі до успішної війни за наш шлях. Важливо пам’ятати, 

що кожен внесок, як малий, так і великий, має велике значення. Наша спільна робота зробить 

війну України за її шлях успішною і допоможе нам побачити яскраве майбутнє для нашої країни.


